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	[image: image1.png]£0530.  MoTOpHA# T01KA MPONLTA MPOTHE TEHCHHA PEKH 23 KM H BEPHYIACh B MYHKT OT-
NpaETesmA, ATPATHE Ha OGPATHEH Ty TH Ha 2 aca Merbite. HalTHTe CKOPOCTS TOTKH E HETIOTEI-
Ho# BOJIe, eCITH CKOPOCTS TedeHHs paeHa 1 k7. OTEeT fafiTe B K/,





	[image: image2.png]£0537.  MotopHad nomka B 10-00 BRIIITA H3 NYHKTA A BOYHKT 5, PACHOTOAKCHHBIH B 1) KM
ot A_TlpoGsm s mysxTe B 2 aca 30 MHHYT, T07Ka OTNDABHTACK EA34T H BEPHYACH B MYEKT A =
18:00. Ompexemre (= 524/%) COGCTREHEYE0 CODOCTS TOTKH, €CTH HIBECTHO, IT0 CKODOCTS TETeHHS
pexm 1 /.





	[image: image3.png]£0533.  lemmoxoZ npOXOHET IO TEICHHIO PEKH 10 MYHKTA HasHATeHHA 200 KM H moCae CTo-
FEKH BO3EPAMAETCE B KT OTHpaBTerH: HaMTTe CKOPOCTS TEeRHs, €CTH CKOPOCTS TEMTOX0TA &
Hemo7EmHOM B07e paBHa 15 0%, CTORHKA A7HICH 10 44C0B, A B MYHKT OTIDABTEHHR TEMLIOXOT 503-
EpamaeTcs depes 40 I2COE MOCTe OTILIEITHA H2 Hero. OTEeT JafTe B KM/,





	[image: image4.png]206539, lemmoxoZ npOXOHT IO TEICHHIO PEKH 10 MYHKTA HA3HATCHHA 22 KM H OCHE CTO-
FEKH BO3EPAMAETC B KT OTHpasTerH: HaMiTe CKOPOCTS TEMTOXO/A & HEMOTEMAHOR BOTe, ec-
TH CKOPOCTS Tedermz pasa | X%, CTOREKA THTCA 2 9aCa, A B IIYEKT OTIABTEHH TENTOXOT 503-
EpamaeTcs depes 34 Taca mocTe OTILIEITHA H3 Hero. OTEET JafiTe B KM/,





	[image: image5.png]206390.  OTnpHCTaEH A KOPHCTIHH 5 OTHPABHICA C OCTOAHHOH CKOPOCTRIO NEPERIH Teml-
T0X01, 2 Tepes | Fac HOCTE STOTO CTET0M 32 HHM CO CKOPOCTEO Ha | K0/ Gonsreit OTIpasCA BTo-
pofi. PacCTORHHe Me1Ty TpHCTasH pasHo 420 K. HaliTHTe CKODOCTS MepBOro TeMTOX0Ma, eCTH &
nyEKT B 06a TeIIoX01a NPHOBLTH 0JHOEpeMeHHO. OTEeT JafiTe B KM/,





	[image: image6.png]206591 OTnpHCTaEH A KOPHCTIHH 5 OTHPABHICA C OCTOAHHOH CKOPOCTRIO NEPERIH Teml-
T0X01, 2 Tepes | Fac HOCTE STOTO CTET0M 32 HHM CO CKOPOCTEO Ha | Kay/% GOMsIeit OTIpasCa BTo-
pofi. PaccTogmme Me1y TpHCTasH passo 110 . HaliTHTe CROPOCTS ETOPOrO TemTOX0Ta, eCTH &
NVEKT B OH NDHOKLT OJHOEPEMEHHO C MepEsn. OTEeT JafiTe B KM/,





	[image: image7.png]20010.5ap:xa & 10200 BEIIITA H3 TVHKTA A B OVEKT 5, PACTIONOKCHHBIH B 10 KM 0T A. 1/poCsE B
mysxTe B 1 ac 20 MuHYT, Gapia OTIPABHTACS HAT H SePHYTACS B IVEKT A & 16:00. OnpeteTte (&
K0/9aC) CKOPOCTS TeTeHHA PeKH, eCIH HIBECTHO, ITO COGCTBEHHAR CKOPOCTh Gap:AH paEHa 7 KM/d.





	[image: image8.png]£/452.1lpucTasn A B U PaCTIONOXKCHE! HA 03€Pe, PACCTOAHHE MEAKTY HEMH 37U K. bap#a oT-
npasuTach ¢ mocTozERof cxopocTsio 3 A & 5. Ha eIy TeEb TOCTe MPHOSITHZ OFa OTIpa-
BRTACS OGPATED CO CKOPOCTERO Ha 3 K ¥ GOTSMre MpeAHel, CTeMaE Mo Ty TH OCTAHOBKY Ha § 7aC0E. B
pe3yTsTaTe oHa 3aTPATHTA Ha OGPATHEL IyTS CTOTSKO e BDEMEEH, CKOTSKo Ba IyTs 3 A & B
HafTHTe cKOpoCTs Gapam Ha myTH 3 A B B. OTEeT 1aiiTe B K0 .





	[image: image9.png]99601. Tennoxoz, CKOPOCTE KOTOPOro B HEMOABEAHOH EOJE PaBHA 25 KM/Y, IPOXOJHT 11O Tee-
HEO DEXI H TIOCTe CTORHKH BO3EPAINACTCA B HCXOTHE MYEKT. CKODOCTS TEeHHA PABHA 3 KM/, CTo-
FEKA JTHTCA S TC08, 3 B HCXO/HE IYEKT TEITIOX0 EO3EPAITACTCA Tepes 30 9aCOE TIOCTe OTITSITHS
13 Hero. CKONBEO KHTOMETDOE IDOIIeN TeIIOX0 3a Bech pefic?





	[image: image10.png]99002. Faccrofmre MeAY NPHCTARAME A H 5 paBHO 120xM. M3 4 B 5 NO TEHCHHIO PEKH OT-
MPABHTCA 0T, 3 Tepes TaC ECTeX 32 HAM OTIPABHIACS AXT4, KOTOPAR, IPHOHE B MYEKT B, ToTTac
nosepEya oGparso # sosspatanacs & A . K 3ToMy Epevesm ot mpomen 24 xor. HafiTaTe cropocts
AXTH B HEIIOIBHAHORH BOJe, €CTH CKOPOCTE TeIeHHA PeKH paEHa 2 1r/a. OTBeT afiTe B 10/d.





	[image: image11.png]99604. IIyTemecTECHEHK NEPEINTELT MOPE Ha AXTE CO CPETHEH CKOPOCTEIO 20 KM/4. OOpaTHO OH
TeTeT Ha CHOPTHEHOM CAMOTETe CO CKODOCTE 480 K7 HatTHTe CDEIEHOR0 CKOPOCTS MyTemIecT-
BeHHHKA Ha MDOTAXEHHH ECero myTH. OTBET JafiTe B 10/d.





	[image: image12.png]92610. 1lo mopro napanae bHEME KyPCaMH B OQHOM HANPABICHHH CIEAYIOT 1B CYXOrpy3a:
epesti AHEO# 120 MeTPOE, BTOpO— ATHEHOR 80 MeTpos. CEATaTa BTOPO CYXOIPYS OTCTaeT OT
HEPEOTO, 7 B HEKOTOPSI MOMEHT EEMeHH PACCTOREHE OT KOPMEI IEPEOTO CYXOrpysa 10 Hoca BTOpo-
ro coctaszer 400 MeTpos. Tepes 12 MHHYT IOCTE STOTO yke MepESIf CYXOIDYs OTCTAET OT ETOPOTO
Tax, "ITO PaCCTORHAE OT KOPE BTOPOTO CYXOTPY3a 10 HOCA HEpBoro passo 600 Metpay. Ha cxomsko
KHTOMETPOE E 9aC CKOPOCTb IEDEOTO CYXOIPY3a MEHEIIe CKOPOCTH ETOporo?






